

Δ101C
18/2/2011

Κεραμείων 25

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 4424
ΕΛΗΦΘΗ ΤΗΝ 18-2-11

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝ. ΛΑΓΚΑΛΙΝΟΣ
 ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
 ΝΙΚΗΤΑΡΑ 6 - 3^{ος} όρ. Γραφ. 6
 ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 10678 - ΤΗΛ.: 210 3828332

Αριθμ. 11685 Β

ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ



Στ.ιν. Αθήνα... σήμερα στις... Δέκα εφτά (17) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους δύο χιλιάδες εντεκα(2011) ημέρα... Πέμπτη... και ώρα 10:30 π.μ., εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής του Πρωτοδικείου Αθήνας ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝ. ΛΑΓΚΑΛΙΝΟΣ, κάτοικος Αθήνας (Νικητάρ 6), ύστερα από έγγραφη εντολή τ.κ.σ. Διευθυντού Αθήνας Σοφίας Σ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ως εκπαιδευτικού του Ν.Π.Δ.Δ. «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ», που εδρεύει στο Ζευγάφο Αττικής (Ηρώων Πολυτεχνείου 9) μου επιταξινομία ήλθα για να επιδώσω στ.ιν. «ΥΑΔΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΩΝ ΑΠΕΝΤΟΜΟΣΕΩΝ» με το δ.τ. «ΥΑΔΕΣ ΑΕ» που εδρεύει στην Πόλη των Κεραμείων 25 - Μεταφορικό μου επιταξινομία την από 16/2/2011 στας Εταιρικές διαδικασίες του πρώτου Π.Ρ.Ο.Σ.η. δεύτερη... το κείμενο της οποίας αντιγράφεται ολόκληρο στ.15... 820 (2...) επόμενες... σελίδες... της παρούσας μου. Προς γνώση τ.κ.σ. και για τις νόμιμες συνέπειες. Αφού δε βρήκα το νομιμοποιητικό της ούτε μέλος του Δ.Σ. της εταιρείας της οδού Κεραμείων αρ. 25 κείμενα χαρτί της εταιρείας που εργαζόμην, κατά τη διάρκεια της ούματι Δημήτριάδου ως μου διείσατο εδρεύει στην οδού των Εταιρικών διαδικασιών και για την παραλαβή της αντιστοιχίας... Για βεβαίωση συντάχθηκε η παρούσα σε δύο αντίγραφα, αναγνώσθηκε, βεβαιώθηκε το περιεχόμενό της και υπογράφηκε νόμιμα.

Η παραλαβή στα αδιάθετος. Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
 Γιαννέττα Σιμνίτσα ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝ. ΛΑΓΚΑΛΙΝΟΣ

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ
ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Του νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου με την επωνυμία «**ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ**», που εδρεύει στου Ζωγράφου Αττικής, οδ. Ηρώων Πολυτεχνείου 9, όπως εκπροσωπείται νόμιμα

ΠΡΟΣ

Την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «**ΥΑΔΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΩΝ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΩΝ**» και τον διακριτικό τίτλο «**ΥΑΔΕΣ ΑΕ**», που εδρεύει στην Αθήνα, οδ. Κεραμέων αρ. 25 (Μεταξουργείο), ως εκπροσωπείται νόμιμα.

Με έκπληξη και αγανάκτηση λάβαμε την από 14.2.2011 Εξώδικη Δήλωση-Πρόσκληση-Καταγγελία της εταιρείας σας με την οποία μας δηλώνετε ότι καταγγέλλετε με ισχύ από 17.2.2011 τη μεταξύ μας υπ' αριθμ. 28/2008 σύμβαση παροχής υπηρεσιών καθαριότητας, και μάλιστα λόγω δήθεν δικής μας υπαίτιας και αντισυμβατικής συμπεριφοράς.

Όπως γνωρίζετε, με την από 26.1.2011 Εξώδικη Γνωστοποίηση-Δήλωσή σας, που μας επιδόθηκε στις 28.1.2011, μας είχατε ήδη δηλώσει ότι η μεταξύ μας σύμβαση λήγει στις 17.2.2011 επειδή κατά τους ισχυρισμούς σας «*ήδη έχει λήξει ο χρόνος ισχύος των προσφορών που υποβλήθηκαν κατά τη διαδικασία του διαγωνισμού, που διενεργήθηκε στις 1.12.2009 δυνάμει της ανωτέρω διακήρυξης, όπως επίσης έχει παρέλθει από την 1^η Δεκεμβρίου 2010 και ο χρόνος για τον οποίο παρεχόταν από τη διακήρυξη αυτή δικαίωμα παρατάσεως της ισχύος των προσφορών. Σε κάθε περίπτωση ο απώτατος εύλογος συνολικός χρόνος για τον οποίο παρατάθηκε η σύμβασή μας δεν μπορεί να υπερβαίνει την αρχική διάρκεια αυτής, που ήταν για ένα έτος και συνεπώς δεν μπορεί να υπερβεί την 17^η Φεβρουαρίου 2011*». Η ως άνω από 28.1.2011 Δήλωσή σας η οποία αποτελεί μονομερή, απευθυντέα δήλωση βουλήσεως, για την οποία δεν ετίθετο θέμα αποδοχής της εκ μέρους μας, συνιστά ούτως ή άλλως καταγγελία της σύμβασής μας και επιφέρει πλήρως, από την ημέρα που περιήλθε εις γνώση μας, τα αποτελέσματά της.

Αρνούμαστε κατηγορηματικά τις αιτιάσεις και τους παντελώς αόριστους ισχυρισμούς σας περί δήθεν υπαιτιότητας και αντισυμβατικής συμπεριφοράς του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου που διαλαμβάνονται στη νέα Εξώδική σας. Αυτονόητο δε είναι ότι το Ε.Μ.Π δεν φέρει οιαδήποτε ευθύνη για καθυστερήσεις στην εξέλιξη της νέας διαγωνιστικής διαδικασίας, λόγω εκκρεμών δικαστικών ενεργειών, για τις οποίες την αποκλειστική πρωτοβουλία και ευθύνη έχουν οι υποψήφιοι ανάδοχοι.

Ως εκ τούτου είναι ακατανόητος ο λόγος επίδοσης της δεύτερης ως άνω Εξωδίκου δηλώσεως-καταγγελίας σας, η οποία είναι εξ ολοκλήρου προσχηματικού χαρακτήρα και εξυπηρετεί αλλότριους δικούς σας σκοπούς, τους οποίους δεν γνωρίζουμε και οι οποίοι πάντως δεν αφορούν τη μέχρι σήμερα μεταξύ μας συμβατική σχέση.

Πολύ δε περισσότερο που στην πρώτη ως άνω Εξωδική Γνωστοποίηση-Δήλωσή σας της 28.1.2011, αναφέρετε ρητά ότι η εταιρεία σας για την εκπλήρωση των υποχρεώσεών της έναντι του Ε.Μ.Π διατηρεί στη διάθεση του Πολυτεχνείου μέχρι και την 17^η Φεβρουαρίου 2011 το απαιτούμενο από τη σύμβαση προσωπικό, τον κατάλληλο εξοπλισμό και τα αναγκαία μέσα και ότι «στο πλαίσιο του ορθολογικού προγραμματισμού και της αποτελεσματικής οργάνωσης των δραστηριοτήτων της, η εταιρεία μας έχει ήδη προβεί σε ανάληψη άλλων υποχρεώσεων για το χρονικό διάστημα μετά την 17^η Φεβρουαρίου 2011», δηλώνετε δηλαδή ότι η καταγγελία της μεταξύ μας σύμβασης γίνεται για λόγους που αφορούν αποκλειστικά τον προγραμματισμό της εταιρείας σας.

Ενόψει των ανωτέρω, και με τη ρητή επιφύλαξη του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου παντός νομίμου δικαιώματός του, **ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ** για τους, όψιμα προβαλλόμενους, αβάσιμους και καταχρηστικούς ισχυρισμούς σας περί δήθεν δικής μας αντισυμβατικής συμπεριφοράς, **σας επαναλαμβάνουμε** και δια της παρούσης ότι στην εξουσιοδοτημένη από το Πολυτεχνείο υπάλληλό μας κα Αικατερίνη Μίσσα θα παραδώσετε αύριο 17.2.2011, και αφού τον αδειάσετε, τα κλειδιά του χώρου εντός του Ε.Μ.Π που αποκλειστικά χρησιμοποιεί ως σήμερα η εταιρεία σας ως αποθηκευτικό χώρο, για τον οποίο είχε οριστεί εκ μέρους σας υπεύθυνη εξουσιοδοτημένη από την εταιρεία σας υπάλληλος, και **ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ** να προβείτε σε όλες τις νόμιμες ενέργειες για την εκπλήρωση των υποχρεώσεών σας που απορρέουν από την εκ μέρους σας, δια της από 28.1.2011 Εξωδίκου σας, Καταγγελία της μεταξύ μας σύμβασης.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νομίμως τη παρούσα Εξωδική Δήλωση-Πρόσκληση-Διαμαρτυρία, προς την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «**ΥΑΔΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΩΝ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΩΝ**» και τον διακριτικό τίτλο «**ΥΑΔΕΣ ΑΕ**», που εδρεύει στην Αθήνα, οδ. Κεραμέων αρ. 25 (Μεταξουργείο), ως εκπροσωπείται νόμιμα, στην οποία απευθύνεται, προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες.

Αθήνα 16.2.2011

Η Πληρεξούσια δικηγόρος του ΕΜΠ

ΣΟΦΙΑ Ζ. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ, ΑΜ/ΔΣΑ: 16923
ΣΟΛΩΝΟΣ 39 • 106 72 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210 3607107 • 6972 525089
ΑΦΜ: 034383961 • ΔΟΥΔ' ΑΘΗΝΩΝ

2

